
AÑO 2016

ENCUESTAS 

REMITIDAS
RESPUESTAS

% PARTICIPACIÓN

Valoración del Alumno a la Organización del curso 667 321 48,13%

Valoración del Alumno al Profesor del curso 667 260 38,98%

VALORACION(*) 1 2 3 4 5 TOTAL MEDIANA (Me)

En general el curso te ha parecido 15 5 30 119 152 321 4

El profesor merece una buena valoración 8 7 45 128 72 260 4

TOTAL 24 14 78 251 229 581

RESULTADOS ENCUESTA GESTION FORMACIÓN. 

VALORACIÓN DEL ALUMNO AL PROFESOR Y A LA ORGANIZACIÓN DEL CURSO 

(*) 1 mínimo grado de satisfacción 5 máximo grado de satisfacción.


